Regulamin konkursu wokalnego "ZOSTAŃ W DOMU – ODŚPIEAJ HYMN”



Organizatorem konkursu jest Gminne Centrum Kultury, Czytelnictwa I Promocji w Rzepienniku Strzyżewskim.
Czas trwania od 28.04.2020 r. do dnia 03.05.2020.r.
[bookmark: _GoBack]Konkurs jest skierowany do dzieci młodzieży zamieszkałej na terenie Gminy Rzepienniku Strzyżewski w dwóch kategoriach wiekowych: 
I kategoria – dzieci (do 13 lat)
II kategoria – młodzież (od 13lat – do 18 lat)
CEL KONKURSU
Kształtowanie postaw patriotycznych wśród dzieci i młodzieży, upamiętnienie rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja, edukacja kulturalna. 

Konkurs polega na przesłaniu nagranego filmu prezentującego odśpiewanie Hymnu Polski (minimum 3 zwrotki) z wykorzystaniem dowolnego podkładu muzycznego.
Nagrany film należy przesłać w komentarzach do wydarzenia pod adresem 
https://www.facebook.com/events/2670869299815917/ do dnia 03.05.2020 r. do godz. 15.00
Pomoc opiekunów prawnych w zakresie realizacji i przesłania nagrania jest dopuszczalna. 

 Hymn powinien być zaśpiewany w odpowiedniej postawie, godnej utworu.
 
Nagranie wykonywanego utworu może być zrealizowane telefonem 
komórkowym lub innym dowolnym urządzeniem. 
Nagranie powinno być zrealizowane w układzie poziomym w sposób statyczny.
W przypadku niewystarczającej jakości nagranego filmu lub innych niezgodności z regulaminem organizator zastrzega sobie prawo do odrzucenia takiego zgłoszenia i poinformowania o tym Uczestnika. 

KRYTERIUM OCENY
Kryteriami oceny będą: interpretacja, intonacja, walory wokalne, ogólny wyraz artystyczny.
Zwycięzców konkursu wyłoni komisja konkursowa powołana przez dyrektora GCK.
Decyzje komisji konkursowej są ostateczne.

Przyznane zostaną nagrody rzeczowe ufundowane przez Gminne Centrum Kultury, Czytelnictwa i Promocji w Rzepienniku Strzyżewskim.
Przewidziana jest nagroda publiczności, za najwięcej polubień. 
O terminie i sposobie rozdania nagród, organizator poinformuje w późniejszym terminie.


Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za powstałe szkody 
spowodowane podaniem nieprawdziwych danych przez Uczestnika. 

Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za przypadki zgłoszenia uczestnika konkursu przez osoby nieuprawnione. 
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za komentarze umieszczane pod filmami oraz reakcje do postu – przede wszystkim te negatywne, nie związane z tematem, wulgarne i nieodpowiednie. Organizator zastrzega sobie prawo usuwania komentarzy, które uzna za nieodpowiednie, obraźliwe lub wulgarne. Organizator ograniczy możliwość dodawania komentarzy, w przypadku gdy ich treść będzie nieodpowiednia.
 
Wszelkich informacji dotyczących konkursu udzielamy pod adresem e-mail: biuro@gckrzepiennik.pl oraz pod numerem tel. 14 6531571 


DANE OSOBOWE 

Opiekunowie uczestników konkursu, zgłaszając chęć uczestnictwa w konkursie, wyrażają zgodę na przetwarzanie danych osobowych uczestników. Dane osobowe uczestników i zwycięzców konkursu i ich opiekunów będą przetwarzane przez Organizatora dla celów organizacji i rozstrzygnięcia konkursu, informowania opinii publicznej o jego przeprowadzeniu oraz wynikach, a także wydania przyznanych nagród.
 
Opiekunom uczestników konkursu przysługuje prawo wglądu do danych osobowych swoich i uczestnika, prawo poprawy treści danych osobowych oraz prawo żądania zaprzestania przetwarzania i usunięcia ich danych osobowych. 

Organizatorzy informują, iż podane dane osobowe będą przetwarzane zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO). 

Opiekunowie Uczestników Konkursu wyrażają zgodę na publikację ich imienia oraz nazwiska na profilach facebookowym organizatora, osób patronujących oraz w zainteresowanych mediach.
 
Opiekunowie uczestników konkursu, poprzez zgłoszenie do konkursu wyrażają zgodę na publiczne wykorzystywanie wizerunku oraz danych osobowych uczestnika dla celów marketingowych, reklamowych i promocyjnych związanych z Konkursem. Organizator ma prawo do nieorganicznego w czasie zarządzania materiałem filmowym i wizerunkiem uczestnika – ma prawo do jego powielania, upowszechniania, udostępniania w ramach swojej działalności. 




POSTANOWIENIA KOŃCOWE
 
Organizator ma prawo w każdym momencie trwania konkursu wykluczyć z udziału w nim uczestnika, w szczególności odmówić mu przyznania nagrody, jeżeli podjął w stosunku do niego uzasadnione podejrzenie działalności sprzecznej z regulaminem. 

Organizator zastrzega sobie prawo zmian w regulaminie w czasie trwania konkursu i zobowiązuje się do natychmiastowego poinformowania o tym uczestników.
Umieszczenie filmu jest jednoznaczne z akceptacja regulaminu.
